



每个人心中都有一个巴神 他人笑我太疯癫,我笑他人看不穿 神的世界不需要人懂

记住他为球迷带来的谈资,也理解他的与众不同

2012年欧洲杯 乌克兰·波兰 6.9~7.2

“巴洛特利的大脑,一半是足球天才,另一半是4岁儿童。”曼城主帅曼奇尼曾这样评价令他又爱又恨的巴神。

他人笑我太疯癫,我笑他人看不穿,这也许就是巴神内心世界的真实独白。

巴洛特利

别名:巴神 国籍:意大利
生日:1990年8月12日
出生地:巴勒莫(意大利)
身高:1.89米 体重:88公斤
所属球队:曼城俱乐部
曾效力:国际米兰,卢梅扎内
场上位置:前锋

巴神故事会



他只看与自己有关的报纸

这该死的人生 有个什么思考头? ——巴神的内心独白

我知道,你们在网上管我叫“巴神”,我也知道,这次你们又会说“巴神的世界,你们永远不懂”。但如果可以,我真想跟你们讲讲我的故事。

你们当然不懂我,不是任何人都会一出生就被父母抛弃,而养父母,尽管他们对我很好,但生活在一个已经收养了多名孤儿的家庭中,养父母能够给予我的照顾极为有限。因为我的肤色,在整个成长过程中,外人对我的歧视和排挤就一直没有断过。读书时,我的成绩很不错。你们不知道吧,我是米兰商业专科学校毕业生,如果不是踢球的话,我现在会是一名会计。但,成绩好又能怎样呢?在学校里我依然是被侮辱的对象,总有别的学生向我挑衅,如果我反抗的话,被老师惩罚的,也总是我。所以,如今我喜欢去帮助那些弱势的群体,比如孤儿、乞丐。帮助他们,其实就是在帮助过去的我。

成为球员之后,我总是被媒体放在放大镜下来审视,我穿不好训练背心被称为愚蠢,不小心出车祸被视为脑残……我知道,这都与我身处在国际米兰有关,毕竟在国米的死敌中,有尤文这样在意大利拥有最深厚根基的球队。他们怕我,而我的肤色,又正好成为被他们攻击的最好理由。来到英超,英国媒体也没有放过我,在很长一段时间里,他们总是在质疑我的能力,这也是在我的T恤上印着“Why always me”的原因。一个长期被歧视和侮辱的人,怎么可能对那些歧视和侮辱他的人好言相向呢?

至于我喜欢奇装异服,喜欢美女,喜欢炫耀,喜欢胡闹,喜欢一切离经叛道的生活,那些对我发出指责的人请注意,直到今天,我都只是个不满22岁的年轻人。难道你们在这个年龄的时候没有干过几件荒唐事?没有向往过无拘无束的生活?更重要的是,我的生活方式并没有给其他人的生活造成困扰。哦,那次在浴室里放烟花,是把自己的屋子点燃了,也殃及到了邻居,不过我都照价赔偿了。没办法,谁叫我现在有钱了呢?

我并不需要谁来懂我,巴洛特利只会是巴洛特利,我要做的,就是遵从我的内心。批评我的混蛋们,都去死吧!

最后,我要透露一个秘密,其实在面对卡西的那一刻,我根本没有思考什么人生。这该死的人生,有个什么思考头?

——巴洛特利(虚拟版)



时尚先生竟然不会穿背心



身边总是美女如云



巴神告诉你,马是可以这样骑的



慰问贫民窟,他有的是爱心

【专家解读】

思考“不同于常人”源于被亲生父母抛弃

了解巴洛特利的身世后,国内知名心理治疗医生王晓表示:“他的举动,肯定和他的生活经历有关。一直和亲生父母生活在一起的孩子,和父母离异或者是发生其他家庭变故的孩子对事物的理解还是有些不一样,后者可能会因为缺乏安全感而更容易变得极端。”王晓认为巴洛特利遭遇种族歧视,也让他对事情的思考“不同于常人”。但王晓认为,巴洛特利的心理情况还比较好,他没有回避一切有关于身世的问题,而且没有因此变得悲观。“当听到身世的信息时,巴洛特利并没有表现出特别排斥的状态,这个现象比较好,说明他的内心里还有善意,也就是说这个人不好。我在工作中遇到过很多因为父母离异而性格怪异的孩子,他们总是觉得这个世界所有人都对不起他们,从不考虑别人的感受,完全不懂感恩。”

球场天才 捍卫“超级马里奥”荣誉

1.90米的身高,侧身凌空钩射破门,巴神在补时阶段的进球惊艳全场。

美国媒体SBNation称,世界足坛有太多的“超级马里奥”,基于在本届欧洲杯前两场的表现,马里奥·巴洛特利似乎要把他的外号让位给克罗地亚前锋马里奥·曼祖基奇或者德国前锋马里奥·戈麦斯。基于此,巴神在板凳上以思考者的姿势酝酿了70分钟,然后出场捍卫了自己“超级马里奥”的荣誉。

受到包容 巴神有柔情

巴神的行为常常被认为来自火星,然而有时候可能只是需要多花一些时间,就会发现,巴神的世界也充满柔情和温暖。

据英国《镜报》透露,此前超级马里奥曾经在南非捐助援建了一所中学,如今这座学校已经决定将其中一栋教学楼命名为“马里奥·巴洛特利楼”。报道还写到,巴洛特利看了一部名叫《沉默的军队》的电影后,被这部电影的原型人物肯·克雷的精神深深感动,于是决定献出爱心。去年5月,巴洛特利有机会认识了肯·克雷,当得知其家乡还没有一所中学的时候,巴神立即出资建立一所中学。

最先读懂巴神的恐怕是他的队友们,问题儿童得到了全队的宠爱和维护,《都灵体育报》称,进球后,巴洛特利口中的脏话呼之欲出,队友博努奇及时捂住了他的嘴,这是队友们对他最好的保护。首场比赛,巴洛特利单刀面对卡西时思考了一下人生,事后,巴洛特利表示,他当时只是在寻找卡萨诺。据报道,两个问题儿童在私下里关系特别好,“我和马里奥关系特好,鉴于我们俩的性格,在你们记者眼里我们都是脑子有病的人。我俩下榻的房间紧挨着,我每天最多的闲暇时间就跟他开玩笑”。

寄予厚望 被寄望成下一个罗西

意大利是一个仰仗英雄的民族,愈是在大赛里跌跌绊绊,就愈是需要一个英雄来引导这个队伍前进。现在意大利媒体把这个希望寄托在巴洛特利身上,甚至将他比做1982年的保罗·罗西。 晚报欧洲杯报道联盟

市直机关运动会

健身操(舞)比赛落幕

市直机关运动会昨天各项比赛开始全面的争夺,经过一天的角逐,健身操(舞)在市体育馆落幕,市教育局、市工商局等9支队伍获得甲组优胜奖,市委宣传

部、市畜牧局等5支队伍获得了乙组的优胜奖。健身操(舞)是群众最喜闻乐见的一种健身方式,拥有广泛的群众基础,比赛吸引了18多支队伍的200多名

选手,参赛选手全部是自选音乐、自编动作,优美的舞姿配以动听的音乐,让体育馆内气氛更加热烈,观者连声赞叹。

首席记者 郭韬略

